

# К реальному лишению свободы приговорен житель Хасавюртовского района за мошенничество.

---

К реальному лишению свободы приговорен житель Хасавюртовского района за мошенничество.

Прокуратурой Тарумовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении неоднократно судимого жителя Хасавюртовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).

Согласно материалам уголовного дела, фигурант дела 15 декабря 2024 года, находясь в магазине в селе Кузнецово Тарумовского района, обратился к продавщице с просьбой об оказании ему помощи в передаче наличными денежных средств в сумме двенадцати тысяч рублей, на что взамен обязался произвести безналичный перевод аналогичной суммы денежных средств на указанную ею банковскую карту. Последняя продиктовала молодому человеку номер своего мобильного телефона для перевода денег. После чего подсудимый напечатал поддельные сведения о безналичных переводах - три СМС сообщения о зачислении денег в сумме два чека по пять тысяч рублей и один чек две тысячи рублей. Когда потерпевшая передала наличными денежные средства, молодой человек скрылся с похищенными деньгами.

Суд рассмотрев уголовное дело, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание по совокупности приговоров в виде трех лет лишения свободы без ограничения свободы со штрафом в размере пятнадцать тысяч рублей, с отбыванием наказания в колонии-поселения.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов

